不讓我搭電梯?外送員槓大樓保全互毆 路人看傻:不要衝動啦

○ 民視新聞台 民視新聞網 2024年11月6日 社會中心/馬聖傑、李奕翰

新北市新店區有名外送員,送餐到一處商辦大樓,離開前卻和保全爆發衝突拉扯互毆!引爆點就是外送員不滿保全不讓他搭電梯。但保全出面解釋,因為當時有台餐車要搭乘電梯,怕外送員等太久,才請他先走樓梯!沒料到因此遭外送員毆打,還被對方拿寶特瓶 K。

外送員 VS. 大樓保全:「不行就不要送,沒人勉強你,你現在是 XXX,聽不懂是不是啦。」 外送員來商辦大樓送餐,離開前卻和保全激烈爭吵,動口不夠加碼動手。

外送員 vs. 大樓保全:「人家大家都... 怎樣,出來這邊講。」

外送員一個箭步衝向保全,保全一個踉蹌差點跌倒。

外送員 VS. 大樓保全:「大家互相,你互相 XX 啦,不要衝動啦,大家都可以,為什麼你不行。」

外送員拿起寶特瓶,往保全脖子揮過去,眼鏡差點噴飛,火氣為何這麼大?

當事保全:「因為我按了電梯要讓便當車上去,然後他(外送員)硬要坐,我說你坐 別部還有其它三部,(他說)你沒有權利不讓我坐電梯,我說如果你很趕你爬樓梯, (他說)我為什麼爬樓梯,我到底招誰惹誰啊。」



不讓我搭電梯?外送員槓大樓保全互毆 路人看傻:不要衝動啦。(圖/民視新聞)

事發新北市新店區,原來保全當時預留一部電梯,要給餐車搭乘,外送員不滿搭電梯被保全勸阻,還被要求走樓梯,雙方爆發衝突。

非當事外送員:「因為走樓梯如果太高的話,只能請他一人走一半,那你要是年紀大一點的,爬不動怎麼辦爬到一半樓梯昏倒,就比較危險說真的是這樣。」

當事保全:「他(外送員)就拿礦泉水 K 我啊, (外送員覺得)不夠過癮, 然後就用 肩膀撞我一下, 我說這樣不行喔會出事喔, 人生難免有不如意, 我就當那部分啦沒有 怎麼辦。」

雙方不願提告,致電當事外送員低調不願多談。只是有什麼話不能好好說,非得馬路上演全武行,也讓人看傻眼。